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Про забезпечення якості підготовки фахівців на факультеті заочного, 
дистанційного навчання та підготовки іноземних громадян

Заслухавши та обговоривши доповідь в.о. декана факультету заочного, дистанційного 
навчання та підготовки іноземних громадян (далі -  ФЗДН) професора Ковбасенка С.В., Вчена 
рада відзначає, що на факультеті заочного, дистанційного навчання та підготовки іноземних 
громадян здійснюється підготовка фахівців за 24 спеціальностями, двадцять п’ятьма 
бакалаврськими освітніми програмами та двадцять дев’ятьма магістерськими освітніми 
програмами відповідно до ключових законодавчих актів України, зокрема Закону України «Про 
освіту», Закону України «Про вищу освіту», Статуту Національного транспортного університету 
(далі -  НТУ) та Положення про Факультет заочного, дистанційного навчання та підготовки 
іноземних громадян НТУ та основних засад реформування вищої освіти з метою інтеграції до 
Європейського освітнього простору. Діяльність Факультету заочного, дистанційного навчання та 
підготовки іноземних громадян у частині роботи з іноземцями керується Законом України «Про 
вищу освіту» та Порядком організації набору та навчання іноземців, затвердженим Наказом 
МОН від 01 листопада 2013 р. № 1541 (у чинній редакції), а також відповідними міграційними 
законодавчими актами України.

Факультет заочного, дистанційного навчання та підготовки іноземних громадян 
створений рішенням вченої ради університету «Про реорганізацію структурних підрозділів 
(центрів) Національного транспортного університету» від 27 січня 2022 року (протокол №1) та 
наказу №25 від 27 січня 2022 року ректора університету. ФЗДН є структурним підрозділом, на 
який покладене завдання щодо надання освітніх послуг студентам заочної форми та 
впровадження технологій дистанційного навчання в освітній процес університету.

ФЗДН здійснює підготовку бакалаврів (на базі ПЗСО та ОКР молодшого спеціаліста) і 
магістрів за заочною формою, а також готує іноземних громадян за освітніми рівнями бакалавра 
і магістра за денною та заочною формами здобуття освіти.

В НТУ підготовка фахівців за заочною формою навчання здійснюється такими 
структурними підрозділами: Факультет заочного, дистанційного навчання та підготовки 
іноземних громадян, Навчально-науковий київський інститут водного транспорту, Навчально- 
науковий київський інститут залізничного транспорту, Навчально-науковий інститут управління, 
технологій та правових наук, а також Відокремлений структурний підрозділ «Дунайський 
інститут водного транспорту НТУ». Спільно всі підрозділи НТУ забезпечують підготовку за 56 
освітніми програмами для бакалаврів та 46 освітніми програмами для магістрів.

З 2022 року на факультеті було підготовлено 1844 фахівці, зокрема 914 бакалаврів та 930 
магістрів. Загалом по всіх структурних підрозділах НТУ за цей період підготовлено 5019 
фахівців, з яких 3128 бакалаврів та 1891 магістр. Контингент студентів факультету станом на 
01 листопада 2025 року налічує 1103 особи, з яких 850 та 253 студенти навчаються відповідно за 
освітніми рівнями бакалавра та магістра. Загалом по університету контингент студентів- 
заочників складає 2247 осіб, серед яких 1869 бакалаврів та 378 магістрів. Прогнозований випуск 
фахівців за заочною формою здобуття освіти у 2025-2026 навчальному році очікується на рівні 
946 осіб, з них 734 бакалаври і 212 магістрів.



За час існування факультету було підготовлено 123 фахівці для іноземних країн, із них 
115 бакалаврів та 8 магістрів. На сьогодні контингент іноземних студентів університету налічує 
292 особи, з яких 42 студентів здобувають освіту за денною, а 250 -  за заочною формою навчання.

В освітньому процесі студентів Факультету задіяно 30 кафедр університету, переважна 
більшість яких є випусковими. Освітній процес на ФЗДН забезпечують 334 викладачі, серед яких 
82 професори, 185 доцентів, 57 старших викладачів та 10 асистентів. Загалом, освітній процес 
студентів заочної форми навчання в НТУ забезпечують 576 викладачів: 123 професори, 317 
доцентів, 113 старших викладачів та 23 асистенти.

Загальний обсяг навчального навантаження в університеті за заочною формою становить 
88 748 годин, з них по ФЗДН складає 47 275 годин.

До складу факультету входять три кафедри, які очолюють доктори наук, професори, 
відомі вчені у своїх галузях. Освітній процес забезпечують 19 викладачів: 2 професори (доктори 
наук), 11 доцентів (кандидати наук), 4 старших викладачі та 2 асистенти. При цьому частка 
штатних викладачів, які мають вчене звання та/або науковий ступінь, у цілому по факультету 
складає 68%. Усі викладачі своєчасно проходять підвищення кваліфікації та міжнародне 
стажування.

Викладачі факультету проводять цілеспрямовану роботу щодо методичного забезпечення 
освітнього процесу, результатом якої є видання понад 50 методичних розробок за останні роки. 
Також активно впроваджуються сучасні інформаційні технології для забезпечення освітнього 
процесу у змішаному режимі.

Водночас, викладачі кафедр університету в цілому здійснюють аналогічну 
цілеспрямовану роботу стосовно методичного та інформаційного забезпечення: вони створюють 
дистанційні курси, а також розробляють і готують до друку навчальну літературу та навчально- 
методичну документацію, необхідні для якісного ведення занять.

Для розширення застосування технологій дистанційного навчання в університеті активно 
використовується система Moodle. Безпосередню роботу зі створення та впровадження цих 
технологій виконує Локальний центр дистанційного навчання (ЛЦДН).

На кафедрах університету приділяється значна увага підвищенню якості практичної 
підготовки фахівців. Студенти ФЗДН виконують лабораторні та практичні роботи у сучасних 
спеціалізованих лабораторіях і кабінетах відповідних кафедр університету. Під час самостійної 
роботи студенти Факультету використовують наукову та навчальну літературу, а також інше 
навчально-методичне забезпечення, яке доступне у читальному залі, бібліотеці та безпосередньо 
на кафедрах університету.

Для організації самостійної роботи студентів, що охоплює вивчення навчальних 
дисциплін, виконання контрольних, курсових робіт та проектів, а також підготовку до іспитів чи 
заліків, передбачені індивідуальні або групові консультації, які проводяться щосуботи відповідно 
до навчального плану спеціальності та індивідуального навантаження викладачів. Водночас, 
випускові кафедри університету визначають місця для переддипломної, виробничої та науково- 
дослідницької практики студентів Факультету, призначають керівників зі свого складу та 
готують наказ про організацію практики. Під час навчальних занять викладачі кафедр регулярно 
проводять виховну роботу зі студентами Факультету.

Протягом 2022-2025 років кафедрами факультету виконувалися 2 науково-дослідні 
роботи у межах робочого дня викладачів. На факультеті до наукової роботи залучаються 
студенти, та молоді вчені. Результати наукових досліджень публікуються у вітчизняних та 
закордонних наукових виданнях.

Публікаційна активність викладачів забезпечується на достатньо високому рівні: за 
останні чотири роки було опубліковано 1 монографію, понад 140 тез доповідей на наукових, 
зокрема міжнародних, конференціях та понад 70 статей у вітчизняних і закордонних фахових 
виданнях. Зокрема, 21 стаття вийшла у виданнях, що індексуються у наукометричних базах 
Scopus та Web of Science. Крім того, отримано 8 свідоцтв про реєстрацію авторського права на 
об'єкти інтелектуальної власності.

Значна увага приділяється академічній мобільності викладачів і студентів: у межах 
програм ERASMUS+ одна студентка здійснила академічну мобільність, а троє викладачів 
факультету пройшли стажування та тренінги у провідних університетах Польщі.

На основі статистичних даних щодо результатів складання бакалаврських іспитів та 
захисту магістерських робіт можна дати оцінку якості підготовки випускників ФЗДН. Зокрема, 
захист магістерських робіт у 2025 році засвідчив високі показники: на «відмінно» захистили 162 
студенти (83%), на «добре» -  31 студент (16%), і 2 студенти (1%) -  на «задовільно». Загалом, 
дипломи магістрів отримали близько двохсот випускників Факультету заочного та дистанційного 
навчання, 46 з яких відзначені за особливі успіхи в навчанні. Щодо захисту бакалаврських робіт



у 2025 році, результати такі: на «відмінно» захистили 105 студентів (54%), на «добре» -  82 
студенти (42%), і на «задовільно» -  8 студентів (4%).

Протягом 2023-2024 та 2024-2025 навчальних років на спеціальностях 081 Право, 
274 Автомобільний транспорт та 275 Транспортні технології (на автомобільному транспорті) 
було проведено Єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ). Цей іспит успішно склали 164 
студенти ФЗДН (98%). Загалом по всіх структурних підрозділах НТУ за заочною формою 
навчання ЄДКІ успішно склали 325 студентів (89,5%).

Поряд із позитивними результатами, у діяльності факультету залишаються певні недоліки 
та невирішені питання. Зокрема, науково-педагогічний склад факультету недостатньо 
поповнюється молодими викладачами. Для вирішення проблем зі збільшенням контингенту 
студентів і підвищенням якості підготовки висококваліфікованих фахівців факультету слід 
активно приділяти значну увагу проведенню профорієнтаційної роботи. Також необхідно 
активізувати участь кафедр у грантах та міжнародних проектах із залученням як викладачів, так 
і студентів. Потрібна подальша системна робота, спрямована на поліпшення підготовки фахівців 
на факультеті з обов'язковим урахуванням особливих умов воєнного стану.

Вчена Рада вирішила:
1. Роботу щодо забезпечення якості підготовки фахівців на факультеті заочного, дистанційного 
навчання та підготовки іноземних громадян схвалити.
2. Кафедрам університету (відповідальні завідувачі кафедр):

2.1. Продовжити роботу щодо подальшої розробки та запровадження використання 
електронних підручників, дистанційних курсів, інших видів методичного забезпечення 
дистанційного навчання в університеті.
2.2. Здійснювати роботу щодо розробки та впровадження комплексних дистанційних курсів 
(з інтерактивними елементами, відеолекціями, самостійними роботами, автоматизованим 
контролем) для забезпечення повного циклу бакалаврських та магістерських програм.

3. Центру підвищення кваліфікації перепідготовки, удосконалення керівних працівників і 
спеціалістів (Міськова Т.І.) продовжити здійснювати підвищення кваліфікації співробітників 
університету з розробки дистанційних курсів, в тому числі на основі використання хмарних 
технологій.
4. Факультету заочного, дистанційного навчання та підготовки іноземних громадян (Ковбасенко 
Є.В.), Навчально-науковим інститутам (Ковбатюк М.В., Твердомед В.М., Тимощук О.М.), ТВСП 
«Дунайський інститут водного транспорту Національного транспортного університету» 
(Медведєвій О.Ю.):

4.1. Посилити профорієнтаційну роботу для залучення більшої кількості вступників на освітні 
програми університету рівнів «бакалавр» та «магістр».
4.2. Продовжити вдосконалення організації магістерської підготовки для забезпечення 
якісного виконання випускних робіт з- використанням сучасних комп’ютерних та 
інформаційних технологій з врахуванням вимог роботодавців.
4.3. Здійснити інтеграцію Moodle з внутрішніми електронними системами супроводу 
освітнього процесу, такими як «Деканат» та «Кафедра».
4.4. Впровадити оновлений формат розкладу занять, який передбачатиме не лише вказівку 
електронних адрес викладачів, а й пряме посилання на відеозаняття (конференцію Zoom, 
Google Meet або запис лекції на YouTube/Moodle) кожного викладача.
4.5. Забезпечити впровадження модулів автентифікацїї викладачів та студентів через систему 
університетської пошти, що функціонує на базі GOOGLE WORKSPACE FOR EDUCATION, 
для уніфікації доступу до освітніх ресурсів.

5. Контроль за виконанням цього рішЦш^ покласти на першого проректора, професора
Мельниченка О. І.

Голова Вченої ради

Секретар Вченої рад

Микола ДМИТРИЧЕНКО

Олександр ІВАНУШКО
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Про роботу Київського тренажерного центру підготовки, 
перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців водного транспорту 

Навчально-наукового Київського інституту водного транспорту 
імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного

Національного транспортного університету в умовах воєнного стану

Заслухавши і обговоривши доповідь Тимощук О.М. -  в.о. директора навчально- 
наукового Київського тренажерного центру підготовки, перепідготовки та підвищення 
кваліфікації фахівців водного транспорту Навчально-наукового Київського інституту 
водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного Національного 
транспортного університету (далі -  Центр), Вчена рада відмічає, що в Центрі 
проводиться системна, постійна робота щодо забезпечення якості підготовки, 
підвищення кваліфікації слухачів відповідно до міжнародних та освітніх послуг.

Діяльність Центру відповідає вимогам Міжнародної конвенції з підготовки та 
дипломування моряків і несення вахти, вимогам модельних курсів International 
Maritime Organization та внутрішнім стандартам якості.

В Центрі, на постійній основі, проводиться підготовка, перепідготовка та 
підвищення кваліфікації фахівців водного транспорту. Надаються послуги щодо 
підвищення кваліфікації фахівців споріднених тренажерних центрів; проведення 
спеціалізованих курсів з безпеки мореплавства, охорони людського життя на морі, 
запобігання забрудненню довкілля, надання першої медичної допомоги; курси 
англійської мови, що готують здобувачів освіти для проходження співбесіди в 
крюінгових компаніях, які займаються влаштуванням наших здобувачів на практику, 
підвищення кваліфікації для викладачів закладів морської освіти; проводить 
факультативну підготовку для здобувачів Навчально-наукового Київського інституту 
водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного Національного
транспортного університету.

Всього в Центрі за звітний період 2023 -  2025 навчальні роки пройшли 
підвищення професійної кваліфікації для отримання професійного диплому старшого 
помічника та капітана морських суден — 286 слухачів; підвищення професійної 
кваліфікації для отримання професійного диплому другого та старшого механіків 
морських суден -  152 слухача; курс підготовки для інструкторів -  91 слухач; підготовка



інструкторів та екзаменаторів для роботи на тренажері -  65 слухачів; оцінка 
компетентностей, екзаменування та сертифікація моряків -  51 слухач.

Центр здійснює факультативну підготовку 541 слухача, а також курси з вивчення 
англійської мови для 224 слухачів.

Для забезпечення роботи центру задіяно 15 працівників, з них: 2 -  мають 
науковий ступінь доктора наук; 6 -  мають науковий ступінь кандидата наук; 7 -  мають 
практичних досвід роботи за спеціальністю у вітчизняних та закордонних компаніях.

Оскільки Центр надає послуги на платній основі, це дало змогу в період 2023 -  
2025 років отримати від замовників послуг -  11 034,85 тис. грн. Для здобувачів освіти 
та працівників Навчально-наукового Київського інституту водного транспорту імені 
гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного Національного транспортного університету 
послуги Центру надаються на безоплатній основі.

Разом з тим, Центр потребує вирішення наступних питань для покращення своєї 
діяльності: потреба у модернізації частина тренажерного обладнання; оновлення 
програмного забезпечення навігаційних та аварійних симуляторів; необхідність 
проходження інструкторами Центру міжнародних курсів та сертифікаційних програм за 
оновленими вимогами; розширення міжнародної співпраці та міжнародної інтеграції.

Вчена рада вирішила:
1. Діяльність Навчально-наукового Київського тренажерного центру підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців водного транспорту 
Національного транспортного університету схвалити.

2. Проректору з навчальної роботи та міжнародних зв’язків, професору Харуті B.C., 
в.о. директору, професору Тимощук О.М., з метою подальшого розвитку та 
підвищення ефективності діяльності Центу:
2.1. Розробити проекти додаткових платних освітніх послуг (спецкурси, короткі 

програми, тренінги);
2.2. Розширити спектр новітніх програм з тренажерної підготовки;
2.3. Передбачити підвищення професійного рівня персоналу Центру через їх 

підготовку на новітніх тренажерах;
2.4. Створити умови щодо участі персоналу Центру у стажуваннях та програмних 

тренінгах в міжнародних тренажерних центрах;
2.5. Розширити участь Центру у міжнародних проектах, навчальних обмінах та 

інших заходах;
2.6. Внести зміни щодо структури та штатного розпису Центру.

3. Контроль за виконанням рішення йфкласти на першого проректора, професора 
Мельниченка О.І.

Голова Вченої ра,

Секретар Вченої

Микола ДМИТРИЧЕНКО

Олександр ІВАНУШКО


